



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Nova Venécia

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 07/2020, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019  
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO EM  
ESTRUTURAS DE AÇO

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Seleção, com base no poder-dever de autotutela administrativa, torna pública a seguinte retificação do Edital, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No subitem 7.3:

**Onde se lê:**

“7.3 No ato da matrícula o candidato deverá apresentar os seguintes documentos (originais e cópias autenticadas):”

**Leia-se:**

“7.3 No ato da matrícula o candidato deverá apresentar os seguintes documentos (originais e cópias simples):”

**Comissão de Seleção**